Желанные гости

1 июня в помещении Куйбышевской филармонии начнится гастроли Московского драматического театра имени Евг. Вахтангова.

Этот теато образовался на основе третьей стидии Московского Хидожественного театра, руководил которой Евгений Багратионович Вахтангов - ученик и верный последователь К.С. Станиславскога и В. И. Немировича - Данченко. Вахтангов же были первым руководителем нового театра.

И хотя замечательный режиссер умер очень рано, его соетлые идеи были подхвачены его соратниками по творчеству. Традицией театра. носящего имя Вахтангопостанов--стала ка спектаклей на элоби дня. вещей, которые помогают советскому народу бороться с трудностями. Первым из них была пьеса Л. Сейфуллиной «Виринел», А. Корнейчук, К. Си-

Артист М. Астангов в роли Маттыаса Клаузена («Перед вахоном солица»).

К предстоящим гастролям театра имени Вахтангова в г. Куйбышеве

ивидевшая свет на сцене σεοδολοικ театра . 8 1925 г. Выдающимся достижением творческого коллектива явилась постановка театром такой пьесы, как «Человек с ружьем» Н. Погодина, в которой роль великого гения пролетарской революции В. И. Ленина играл замечательный актер Б. В. Шукин. Печатью подлинного мастерства был отмечен и ряд других современных спектаклей театра имени - Вахтангова.

И в настоящее время творческий коллектив уверенно идет по этой верной дороге. Спектакли на современные темы попрежнему занимают в его репертуаре ведущее место. В числе драматургов, с которыми театр поддерживает тесную связь. Б. Лавренев, Л. Леонов. Н. Погодин, К. Федин,

монов и другие. Но наряду с пьесами современные темы театр имени Вахтангова: также ставит на своей сцене произведения русской и зарубежной класcuku.

Готовясь к выезди в г. Кийбышев, руководители театостановиpa. лись на четыpex seulax, Koторые наскольвозможно ĸo npedполнее ставят главнию

репертуарную линию. Из спектаклей на современнию тему куйбышевский

Г. Гауптмана. Уже много лет подряд не сходит она со сцены театра имени Вахтангова. это не сличайно. На основании пьесы прогрес-



Сцена из спентакля «Перед ваходом солица» Гауптмана.

эритель увидит постановки пьесы С. Аленина «Одна». В ней остро ставятся важнейшие вопросы советской морали, Познакомится эритель г. Куйбышева и с интересной пьесой совпольского ременного драматурга Е. Лютовского «Необыкновеннов дежурство». Эта постановка рассказывист О бережном отношении к результатам человеки, его напряженного труда. Куйбышевский эритель познакомится также со спектаклем «Глубокие корни» Дж. Гоу и А. д'Юссо, говорящем о бесправном положении негритянского населекия в США, о произволе фашиствующих молодчиков в этой стране.

Заслуженным успехом у зрителей пользуется постановка пьесы «Перед заходом солнца»

сивного немецкого драматурга творческий кол- П создал яркий лектив лектив созоал яркии спектакль, страстно при-зывающий к борьбе с о лицемерием, подлостью, в с фанизмом.

фанизмом. Хочется сказать не- <mark>о</mark> сколько слов и об исполнителях, К нам приезжают: народные артисты РСФСР М. Астангов, П. Мансурова и А. Абрикосов, заслуженные артисты РСФСР Л. Шихматов, В. Пок-ровский, И. Русинова, Б. Шухмин, Л. Целиковская и другия.

Куйбышевцы с радо-STOR встречают npoславленный коллектив толичного театра имени Вахтангова

Добра пожаловать, наши дорогие и желанные гости!

Н. ЗАВЬЯЛОВ.